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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM 
SEDE PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS 
DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E 
VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO: 
CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA 
BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR 
PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO 
PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, CONVIDOU O SENHOR TARCIZIO 
MARTINS A FAZER LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA, 
CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA 
POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 159/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE NUMERO: 
090/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR: CLOTIDES BISPO MEIRA, APROVADO 
NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO; OFÍCIO 
N° 160/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA CORRESPONDÊNCIAS  
RECEBIDAS.  CONSTANDO: CORRESPONDENCIA EXPEDIDA PELO TRIBUNAL 
DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA- 3  CÂMARA CÍVEL - DANDO CIENCIA A 
CÂMARA DE VEREADORES DO NÃO CONHECIMENTO DO REEXAME 
NECESSÁRIO EM RELAÇÃO AO AUTOS REFERENTES AO PROJETO DE LEI N° 
540/2017. OFÍCIO N° 204/2021 - EXPEDIDO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DA BAHIA - 4a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JEQUIÉ - ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CAMARA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE ÀS 
CONTAS APRESENTADAS PELA PREFEITURA REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 
2009. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO 
MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 091/2021 DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA VIAB1LZADA A DOAÇÃO DO ESPAÇO DO 
EQUIPROVAS PARA A ASSOCIAÇÃO DOS CAVALEIROS DE CORREDORES DE 
MANOEL VITORINO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR WELSON, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 091/2021— NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
UBERLANDIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL. SOLICITANDO AO 
PODER EXECUTIVO, A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS E MANUTENÇÃO NA REDE 
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DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE CATrNGAL, INCLUINDO A ÁREA 
DO CAMPO DE FUTEBOL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
UBERLANDIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM 
SEGUIDA O VEREADOR UBERLANDIO APRESENTOU OUTRO REQUERIMENTO 
VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS 
E MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA INSTALAÇÃO DE 
BRAÇOS DE LUZ, NAS COMUNIDADES "POÇO DA PEDRA", "PAU FERRO"; 
"SANTA MARIA"; CANDOMBÁ" E "SÃO JOÃO". CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR UBERLANDIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR APRESENTOU 
OUTRO REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO. A 
REGULARIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO ESPAÇO DOADO, 
DESTINADO A FEIRA LIVRE NO DISTRITO DE CAT[NGAL. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR UBERLANDIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A 
FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 581/2021 "QUE DISPÕE SOBRE O 
PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2022 -2025 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". 	APÓS A LEITURA AUTORIZOU. O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE 
PROJETO DE LEI N° 581/2021, NO QUE O VEREADOR VALDIMAR SE 
PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 581/2021. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETOD E LEI 
N° 581/2021, RECEBENDO PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 
581/2021. EM SEGUIDA AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR WELSON A 
SILVA MEIRA A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 581/2021, 
RECEBENDO PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 581/2021. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI N° 581/2021, RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO, NO QUE, DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI N° 581/2021. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA 
DO PROJETO DE LEI N° 582/2021 "QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO - BA. PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2022" APÓS A LEITURA AUTORIZOU. O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI N° 
582/2021, NO QUE O VEREADOR VALDIMAR PEDIU TEMPO. CONTINUANDO, 
AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS A EXARAR PARECER 
SOBRE 0 PROJETO DE LEI N° 582/2021, RECEBENDO PARECER FAVORÁVEL AO 
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PROJETO DE LEI N° 582/2021. EM SEGUIDA AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
VEREADOR WELSON A SILVA MEIRA A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO 
DE LEI N° 582/2021, NO QUE PEDIU TEMPO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A 
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
ANTONIO VENANCIO AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY, POR TER 
ATENDIDO AO SEU PEDIDO PARA LIMPEZA DE BARRAGENS DO SALGADO E 
REGIÃO AS QUAIS JÁ SE ENCONTRAM EM MAIS DE OITENTA POR CENTO 
CONCLUIDAS. EM SEGUIDA PEDIU AO SENHOR PRESIDENTE, PERMISSÃO 
PARA QUE PUDESSE SE RETIRAR, PARA RESOLVER PROBLEMAS DE SAUDE. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON OBSERVOU QUE ESTEVE EM 
REUNIÃO COM OS ALUNOS DA ESCOLA ALMERINDA MEIRA DO CARMO OS 
QUAIS, TROUXERAM RECLAMAÇÕES DOS COLEGAS QUE RESIDEM NA ÁREA 
RURAL, POR ESTAREM IMPEDIDOS DE FREQUENTAR AS AULAS, POR CONTA 
DA FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR. SOBRE ESTE PROBLEMA, A 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SE PRONUNCIOU EXPLICANDO QUE NÃO HÁ 
VERBA PARA CUSTEAR O REFERIDO TRANSPORTE. AO  QUE O VEREADOR 
WELSON SE MOSTROU INDIGNADO, E DISSE QUE SE TRATA DE UMA FALTA 
DE RESPEITO COM ESTES ALUNOS, UMA VEZ QUE A VERBA EXISTE E 
SEGUNDO CONSTA, OS RECURSOS ESTÃO LÁ PARADOS. QUE FAZ UM APELO 
AOS COLEGAS VEREADORES PARA QUE JUNTOS POSSAMOS AJUDAR ESTES 
ALUNOS E REVERTER ESTA SITUAÇÃO. QUE PARABENIZA AO COLEGA 
VEREADOR CLOTIDES POR SEU PEDIDO PARA A LIMPEZA REALIZADA NAS 
BARRAGENS, POIS ESTA DEMANDA CHEGOU A ESTA CASA, TAMBÉM PELO 
TRABALHO DO VEREADOR CLOTIDES. QUE PARABENIZA AO VEREADOR 
LANDINHO POR SEU PEDIDO PARA A REGULARIZAÇÃO DO TERRENO PARA A 
LOCALIZAÇÃO DA FEIRA LIVRE, UMA VEZ QUE QUASE CINQUENTA POR 
CENTO DA ECONOMIA LOCAL VEM DA PECUÁRIA E ATRAVÉS DESTE ESPAÇO 
CERTAMENTE TEREMOS ANUALMENTE A EXPOSIÇÃO DOS PRODUTOS DA 
AGROPECUÁRIA. MENCIONOU O SEU REQUERIMENTO, ONDE SOLICITA AO 
PODER EXECUTIVO, VIABILIZAR A DOAÇÃO DO ESPAÇO PARA A 
ASSOCIAÇÃO DOS CAVALEIROS E QUE CONCLAMA AOS DEMAIS 
VEREADORES ABRAÇAREM TAMBÉM ESTA CAUSA, POIS SE TRATA DE UM 
BENEFÍCIO PARA OS DESPORTISTAS E PARA A CIDADE. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR LEONARDO MENCIONOU A DATA COMEMORATIVA 15 DE 
OUTUBRO, DIA DO PROFESSOR E DISSE QUE GOSTARIA DE MANDAR UM 
ABRAÇO ESPECIAL A TODA A CLASSE QUE TANTO TEM FEITO PELO 
CESCIMENTO E FORTALECIMENTO DA SOCIEDADE. QUE NA CONDIÇÃO DE 
PROFESSOR SABE O QUANTO OS EDUCADORES TIVERAM QUE SE ADAPTAR 
NESTES TEMPOS DE PANDEMIA, UMA VEZ QUE NA UNIVERSIDADE NÃO SE 
ENSINA COM DAR AULA POR SISTEMA REMOTO. QUE NA ÁREA DA SAÚDE, 
TEM A ALEGRIA DE INFORMAR SOBRE A CHEGADA DA VACINA PARA OS 
ADOLESCENTES E QUE APROVEITA PARA CONVIDAR A TODOS OS 
ADOLESCENTES A PROCURAREM O SISTEMA ÚNICO DE SAUDE PARA QUE 
SEJAM VACINADOS. QUE REFORÇA O CONVITE PARA QUE PARTICIPEM DA 
CONFERÊNCIA DE SAUDE MENTAL. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AOS 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS. AGRADECEU PELO 
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TRABALHO DO PREFEITO SILVANY, QUE NESTE MOMENTO SE ENCONTRA EM 
SALVADOR BUSCANDO BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AOS VEREAORES POR SEUS 
REQUERIMENTOS QUE REPRESENTAM AS COBRANÇAS DA SOCIEADE. E 
BASTANTE EMOCIONADO, AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY BARROS 
PELO ATENDIMENTO AO SEU PEDIDO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PASSAGEM MOLHADA NA COMUNIDADE DAS "DUAS IRMÃS" O QUAL 
GARANTIU QUE A REFERIDA OBRA SAIRÁ NOS PRÓXIMOS MESES. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AO VEREADOR 
JOSIVALDO POR SEU TRABALHO E AGRADECEU A SECRETARIA DE SAUDE 
MARCELA TORRES E AO PEFEITO SILVANY PELO BOM TRABALHO 
REALIZADO EM TODAS AS ÁREAS DA ADMINISTRAÇÃO. REFORÇOU O PEDIDO 
FEITO EM REQUERIMENTO PARA QUE A PREFEITURA PROVIDENCIE O MAIS 
URGENTE POSSÍVEL, A REGULARIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO DO TERRENO 
DOADO PARA A REALIZAÇÃO DA FEIRA LIVRE. PROSSEGUINDO, O SENHOR 
PRESIDENTE, AGRADECEU AOS VEREADORES PELO TRABALHO REALIZADO, 
CADA VEREADOR TRAZENDO PARA ESTA CASA AS DEMANDAS DA 
POPULAÇÃO, DISCUTINDO E APROVANDO O QUE EFETIVAMENTE POSSA 
TRAZER MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. PARABENIZOU AO VEREADOR 
JOSIVALDO, POR SEU CUIDADO COM OS MORADORES DO POVOADO DAS 
DUAS IRMÃS. AFIRMANDO QUE NA MEDIDA EM QUE O PREFEITO PROMETEU, 
CERTAMENTE A OBRA DE CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DAQUELA 
COMUNIDADE, SERÁ CONSTRUIDA. PARABENIZOU AO VEREADOR 
UBERLANDIO SOBRE OS SEUS PEDIDOS PARA QUE SEJA FEITA A 
MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE CATINGAL, QUE 
CONSIDERA MUITO IMPORTANTE, POIS ESTA MELHORIA, REPRESENTA MAIS 
SEGURANÇA PARA OS MORADORES. QUE GOSTARIA DE FAZER UM CONVITE 
MUITO ESPECIAL A TODOS, PARA QUE POSSAM PARTICIPAR DA SESSÃO 
ITINERANTE A SER REALIZADA NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA, NA ESCOLA 
CLERISTON ANDRADE, A PARTIR DAS 19:00 HORAS, NO DISTRITO DE 
CATINGAL. ESTA AÇÃO FAZ PARTE DO NOSSO PROJETO DE LEVAR OS 
DEBATES, AS IDEIAS, PROPOSIÇÕES, PROMOVENDO ASSIM, MAIOR 
APROXIMAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL COM O POVO. QUE AO LONGO DO 
PRÓXIMO ANO, BUSCARÁ A REALIZAÇÃO DA SESSÃO ITINERANTE, TAMBÉM 
EM OUTRAS COMUNIDADES, COMO NO CRIAR, NA COMUNIDADE DE POMBAS 
E TAMBÉM NO SALGADO. RESSALTOU A IMPORTANCIA DA VACINA NO 
COMBATE AO CORONAVIRUS E QUE ESTÁ MUITO FELIZ COM A CHEGADA DO 
IMUNIZANTE PARA OS ADOLESCENTES DO MUNICÍPIO. QUE PARABENIZA E 
AGRADECE A TODOS OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE DO PAÍS, EM ESPECIAL DO 
NOSSO MUNICÍPIO PELO ESFORÇO CONJUNTO NO COMBATE A ESTA DOENÇA, 
QUE EM BREVE, ESTARÁ DEDICANDO UMA SESSÃO DA CÂMARA PARA 
HOMENAGEAR A TODOS OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO, 
QUE BRAVAMENTE, LUTARAM CONTRA ESTE VÍRUS. OBSERVOU QUE FEZ 
PEDIDO ATRAVÉS DE REQUERIMENTO PARA A IMPLANTAÇÃO DA CASA DO 
ANDARILHO OU PASSANTES E ENTENDE QUE NESTE MOMENTO DE PÓS 
PANDEMIA AS DIFICULDADES SÃO VISÍVEIS E SE PUDERMOS DAR O APOIO A 
ESTAS PESSOAS NESTE MOMENTO DE MAIOR DIFICULDADE, SERÁ DE 
GRANDE VALOR. QUE PARABENIZA AO PRESIDENTE DO ISFA, SR. 
CARISVALDO, PELA SENSIBILIDADE DEMONSTRADA AO ENTREGAR CESTAS 
BÁSICAS PARA OS MAIS NECESSITADOS. ENFATIZOU A TRANSMISSÃO DA 
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SESSÃO EM TEMPO REAL ATRAVÉS DO FACEBOOK, CONVIDANDO A TODOS 
PARA QUE POSSAM ACOMPANHAR OS TRABALHOS DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA 
DE TODOS E REFORÇOU O CONVITE PARA A PARTICIPAÇÃO DA SESSÃO 
ITINERANTE A SER REALIZADA NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA, 28 A PARTIR 
DAS 19:00 HORAS NA ESCOLA CLERISTON ANDRADE EM CATINGAL. NÃO 
TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL 
VITORINO - BAHIA EM 21 DE OUTUBRO DE 2021. 	r 
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PRESIDENTE 
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JOSIVALDO DURANS SILVA 

VICE-PRESIDENTE 
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1° SECRETÁRIO 

ALDIMÀ'R SANTANA SILVA 
2° SECRETÁRIO 

VEREADOR 
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LEONARDO GOMES SANTOS 

VEREADOR 
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VEREADOR 
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JOAO BATISTA FERREIRA MEIRA 

VEREADOR 

UBERLD1O MEIRA BARRO 
VEREADOR 

Avenida Avenida Gabriel Dantas Novaes | S/N | Centro | Manoel Vitorino-Ba Página 006
cmmanoelvitorino.ba.gov.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: EA69486AF37C1C896ACC7861FC3CBBD7

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000171 Estado da Bahia - quarta-feira, 3 de novembro de 2021 Ano 5



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000171 Estado da Bahia - quarta-feira, 3 de novembro de 2021 Ano 5

Decreto

Estado da Bahia 
Câmara Municipal de Manoel Vitorino 

CNPJ N. 63,180.038/0001-03 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANOEL VITORINO 

Manoel Vitorino - Bahia em 28 de outubro de 2021. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 007/2021. 

INSTITUI, APÓS PARECER 
DAS 	 COMISSÕES, 
PROCEDER ia E 2 
VOTAÇÃO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 28 DE 
OUTUBRO DE 2021, AO 
PROJETO DE LEI N° 
582/2021 

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE MANOEL 
VITORINO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a determinação do 
Art. 96 - Parágrafo Primeiro do Regimento Interno desta Casa Legislativa: 

DECRETA.-ECRETA: 

Art. Art. 11  - Conforme Requerimento N° 098//2021, aprovado por unanimidade dos 
senhores vereadores, solicitando 11  e 21  votação do Projeto de Lei N° 
582/2021, oferecendo pareceres favoráveis; 

Art. 21  - Fica instituído, após a apreciação das Comissões, proceder a 11  e 21 
votação do Projeto de Lei de N° 582/2021, na Sessão Ordinária do dia 28 
de outubro de 2021. 

Art. 30  - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 

Saia das .Sessões. 28 de outubro de 2021. 

CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 
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